
BILLY Vindusmarkise
Montering og produktinformasjon



Her finner du informasjon og monteringsanvisning for Billy vindusmarkise.
For teknisk informasjon, gå til neste side. For montering av markise, gå til

side 4. For programmering av motor, gå til side 12.



Teknisk informasjon

Svalt inne, stilrent ute – skreddersydd for deg! Ingen liker et
overopphetet hjem. Våre skreddersydde vindusmarkiser gjør
mer enn å bare se bra ut på fasaden; de stopper solens
varme og skadelige UV-stråler før de i det hele tatt når
glasset. Resultatet er et svalere inneklima og møbler som
beholder fargen lenger.

Laget for å vare: Produsert i værbestandig aluminium av høy
kvalitet for maksimal holdbarhet i norsk vær.
Sett ditt preg: Velg mellom 20 eksklusive duker for å finne
den perfekte fargen til ditt hjem, og to farger på profilene.
Hverdagslykke: Gå for motorstyring hvis du vil styre
solskjermingen med et enkelt knappetrykk.
Alt du trenger er med: Vi sender med solide fester, riktige
skruer og en monteringsanvisning som er enkel å forstå.

Maks bredde: 3,4 meter
Utfall: 40, 50, 60, 70, 80, 90 eller 100 cm
Profiler: Tilgjengelig i sølv eller svart
Betjening: Velg mellom manuelt bånd eller motor
Vindklasse: Opptil klasse 3 (iht. EN13561)
Kappe: Velg mellom rett kappe eller uten kappe
Duk: 300 gsm gjennomfarget akryl fra Sandatex (eller tilsvarende)
Støynivå: Under 70 dB (ved motor)

Billy vindusmarkise



Slik monterer du markisen
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2: Sjekk at festene er i vater.

3: Tre inn T-skruene som følger med i kassetten til markisen.

1: Marker med blyant der festene skal skrus fast på veggen, borr og skru fast. Festene
skal sitte ca. 10 cm inn fra hver side av markisen.
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4. Tre markisen på festene. Tre muttere på T-skruene og skru
til.

6. Midlertidig fest armene på markisen for å finne rett monteringshøyde for armfestene.

5. Løsne fjeren fra armene.



8. Plasser fjeren tilbake der den var med en tang.

7. Finn riktig høyde for armfestet ved å måle armens lengde minus 10 cm rett ned
fra markisens frontprofil.

9. Monter armene på fasaden og deretter på markisens frontprofil, og markisen er
montert! Nå gjenstår bare manøvreringen ✅





Utvendig manøvrering

1. Dra linen gjennom linelåsen og skru linelåsen fast i veggen, ca 30 cm under markisen.

Kjør markisen ut og klipp snoren der du ønsker. Tre på knotten og knyt en knute
og du er ferdig!

Alternativ 1



1. Borr et hull i veggen 30 cm under markisens konsoll. Hullet skal være stort nok til å
tre linen gjennom.

Innvendig manøvrering

2. Skru beslaget på festeplaten, dra ned markisen og tre linen gjennom festeplaten.

4. Tre linen gjennom hullet – du kan presse den gjennom med et langt skrujern. Skru
så fast festeplaten.

Alternativ 2
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6. Tre på en lineknopp, knut en knute og testkjør markisen. Ferdig!

5. Gå på innsiden av huset. Dra i linen gjennom den rektangulære plastbrikken. Gjør
så det samme med en linelåsen. Skru fast i veggen.



Motor med fjernkontroll

Motor på venstre side: Trykk på P2-knappen 2
ganger, og trykk deretter på INN-knappen 1

gang.

1. Sett batterier i fjernkontrollen og koble markisen til strøm ved å montere et støpsel på kabelen,
eller koble den direkte til en koblingsboks (fast installasjon krever autorisert elektriker).

Alternativ 3

Motor på høyre side: Trykk på P2-knappen 2
ganger, og trykk deretter på UT-knappen 1

gang.

2. Koble markisemotoren og fjernkontrollen sammen ved å trykke på knappene som beskrevet over
10 sekunder etter at markisen har blitt strømsatt. Hvis det tar lengre tid, må du gjøre motoren

strømløs (trekk ut kontakten), koble den til igjen og starte på nytt. Motoren vil pipe for å bekrefte at
programmeringen er fullført.



Kör ut markisen cirka 50 cm. 
Tryck P2-INN-P2. Markisen bekräftar med en rörelse att motorn försatts i programmeringsläge.

Kjør markisen til ønsket stopposisjon inne og trykk på STOPP. Hold deretter
STOPP-knappen inne i minst 5 sekunder til motoren gjør en liten bevegelse for

å bekrefte innstillingen.

Kjør markisen til ønsket stopposisjon ute og trykk på STOPP. Hold deretter STOPP-knappen inne i
minst 5 sekunder til motoren gjør en liten bevegelse for å bekrefte innstillingen.

3. Sett markisen i programmeringsmodus.

� Flerkanals fjernkontroll? Gjenta stegene for hver markise, og velg en ny kanal per markise.

4. Still inn indre stopposisjon.

5. Still inn ytre stopposisjon (hvor langt ut markisen skal gå når du trykker på “ut” en gang).







Sol- och
vindvaktsensor



Slik kobler du til sol- og vindvakt (SV-118W)

En sol- og vindvakt gjør markisen din smart: Den kjører ut når solen steker og trekker seg inn
i trygghet når vinden øker. Her er stegene for å koble den sammen med din fjernkontroll

(modell FC-313E).

1. Gjør klar sensoren
Lad opp: Plasser sensoren i direkte sollys eller dagslys i minst 30 minutter før du starter programmeringen.
Sjekk strømmen: Pass på at markisemotoren er koblet til strøm (230V).
Modus: Sett fjernkontrollen din i manuelt modus.

2. Par sammen sensor og fjernkontroll
Trykk på P2-knappen (programmeringsknappen) på baksiden av fjernkontrollen 2 ganger.
Trykk på P2-knappen på selve sol- og vindvakten 1 gang.
Viktig: Dette må gjøres innen 6 sekunder. Motoren vil pipe flere ganger for å bekrefte at kodingen er fullført.

3. Kontroller retningen
Kjør ut markisen ca. 0,5 meter og trykk på STOPP-knappen på fjernkontrollen.
Trykk på OPP-knappen på sol- og vindvakten.
Markisen SKAL gå inn. Hvis den i stedet går ut, må motorens rotasjonsretning vendes.

Justering av verdier for sol og vind
Vil du at markisen skal være mer eller mindre følsom? Slik endrer du grenseverdiene:

Trykk på M-knappen. Displayet viser nå "0".
Trykk på M-knappen igjen. Displayet viser nå "OFF".
Hold inne M-knappen i 3 sekunder til "OFF" begynner å blinke.
Trykk på M-knappen. Den innstilte verdien for sol blinker i displayet.

Trykk på UP hvis verdien skal økes.
Trykk på A hvis verdien skal minskes.

Trykk på M-knappen. Nå blinker den innstilte verdien for vind.
Trykk på UP for å øke verdien.
Trykk på A for å minske verdien.

Når du er fornøyd, trykk på M-knappen. Displayet viser "0", og innstillingene er lagret.

Våre anbefalinger:
Sol: 30 000 lux.
Vind: 30 km/h.
Merk: Hvis du setter solverdien til 0, vil sensoren kun reagere på vind.




